

孙红雷炮轰 中国电影虚假繁荣

电影《决战刹马镇》已于6月22日在全国上映，前日导演李蔚然携主演孙红雷、黄海波、甘薇到广州为影片造势。据悉，影片上映后的首日票房达到330万元，但导演李蔚然对这个数字是否靠谱也没有把握，不过，孙红雷对票房则没什么期待，在谈到接这个“老土”角色的原因时，孙红雷还转而炮轰国内电影市场：“其实我有一段时间不太敢拍电影，一直在拍电视剧，因为绝望了，国内的电影基本都没有自己的剧本，一个劲在跟风，电影市场存在太多的问题，现在看似繁荣，也是很表面、虚浮的，而《决战刹马镇》的剧本很扎实，所以我接了。”

新快报

»相关链接

《“坏小子”孙红雷》 讲述影帝背后的故事

随着喜剧《决战刹马镇》的上映，剧中主演孙红雷的传记——《“坏小子”孙红雷》也即将面市。该书首次揭秘了当红演员孙红雷许多鲜为人知的成长经历和背后故事，向我们展示了一个集硬汉、柔情于一身的孙红雷，并将“坏小子”孙红雷的艰难、得意、困惑全方位展现给读者，让读者了解一个丰富、真实、多面的影帝。

快报记者 应嘉轩

陈楚生 力挺国产动画

被称为“动画版夺宝奇兵”的《西域传奇》在京举行见面会。陈楚生虽没有参与创作，但作为嘉宾在当天亮相，用实际行动支持国产动画电影。当天，几个四五岁的小女孩为大家表演了一段西域风情的舞蹈，陈楚生亲自打起手鼓，给几位小美女伴奏。据介绍，《西域传奇》由民间神话改编，讲述了一个寻宝和拯救苍生的励志故事。该片将于7月15日上映。

秋晨

新街口国际影城 生日送“大礼”

6月28日，南京首座国家五星影院江苏广电南京新街口国际影城将迎来4岁生日。为此，该影城近期将陆续上映大片并举行活动，庆祝生日。这段时间该影院热映影片有：《决战刹马镇》《叶问前传》《功夫梦》《80后》；3D影片《玩具总动员3》。28日当天，每位观众均可现场领取精美蛋糕一份，送完为止；观看10:30和13:30的《叶问前传》享受优惠票价。28日-30日观众观影，全天享受半价优惠（3D、7号厅除外）；活动期间购票观影的观众可获赠精美礼品一份，送完为止。6月26日-28日观众现场填写《意见征询表》投入影城大厅设置的“抽奖箱”即可参加幸运大抽奖，影城每日抽取一位幸运观众，赠送精美挂饰一套。此外，影城还将在现场摆放“我们四岁啦”背景板，凡2006年6月出生的宝宝只需提供一张近照，即有机会展示宝宝靓照，同影城共庆4岁生日，被选中的宝宝凭出生证明可获赠观影券两张。

通讯员 赵文苑

»影讯 6月26日-6月28日

《玩具总动员3》

上影国际影城：16:50 19:05 新街口国际影城：17:30 19:45 21:55 万达国际影城：19:30 21:40 和平影城：19:30 20:40 《决战刹马镇》上影国际影城：16:45 19:10 20:30 21:30 新街口国际影城：10:00 12:05 14:10 16:20 18:30 20:40 万达国际影城：10:35 12:40 14:50 16:55 19:05 20:10 21:20 和平影城：10:30 12:05 12:50 14:15 15:25 16:25 17:35 19:45 20:45

在天堂 杰克逊曾微笑

一年前的6月25日，流行天王迈克尔·杰克逊的逝世犹如在歌迷的心中投下了一枚重磅炸弹。而一时间的满目悲伤，很快被长达一年扑朔迷离的纷争硝烟所掩盖，疑云重重的死因和饱受争议的丑闻，远比杰克逊的《颤栗》历来令人心悸。昨天，杰克逊的母亲凯瑟琳勇敢地拿起了笔，她要告诉世人“我的儿子被误会得很深”；《滚石》杂志则翻出了40年来对杰克逊的采访资料，试图为天王“平反”；更多美国当地的报纸和电视台，也都良心发现般地为当年自己的刻薄和落井下石向杰克逊致歉——或许在中国人的传统观念里，杰克逊可以含笑于九泉了，然而面对曾经的那一次次中伤，以及仍然拖欠着的巨额债务，他此刻在天堂的心情到底怎样呢？

家人媒体齐翻案



杰克逊与家人珍贵照片曝光

“美国人在他去世之前，对他非常刻薄。现在，美国人又重新爱上了他，重新发现了他的伟大。音像店里到处都是他的作品，走到任何地方都可以看到他的身影，无论是纪念品、模仿秀还是日常的话题”，迈克尔·杰克逊中国官方歌迷站的站长张锐对偶像在身后遭遇“平反”发出如此感慨。

生前因为娈童、整容等事件被看成异类的杰克逊，总是被当成负面典型被媒体调侃、数落。

杰克逊生前的那顶天王光环，不但无益于澄清流言飞语，而且还成了一个原罪，致使他的家人也承受着这样的无奈。在昨天正式与全球读者见面的《永不说再见：凯瑟琳·杰克逊的记忆档案》一书中，杰克逊的母亲凯瑟琳终于忍不住为儿子呐喊：“他被误会得太深！”“我记得他带回礼物给我；有手表、项链和戒指。我从不会忘记当我打开每件礼物时他的笑容。他是如此慷慨大方，会为你倾其所有。有孩子的人会理解有人说我儿子的坏话是什么感觉，特别是说的全是谎言。这就是为什么我发行这本书的原因，我想让人们记得他是一个美好的人。人们不会理解，因为娈童案错误地施加在他身上。那只是贪婪的人想要钱。”昨天出版的美国当地报纸和网站上，编者和网游都不吝赞美之词，“他生前被侮辱、欺骗和背叛缠绕，实际上他善良、大方、有着一颗金子般的童心。”“疯狂的小报把漫天的流言吐到了他的身上，把他描绘成了一个疯子、一个异类，让人们忘记了她的音乐和他的辩解。他抱憾去世已经一周年，这时我们带着纯净的心灵去听他的音乐，才听到了他比任何人都善良的心。”

全球一起“颤栗”

昨日，迈克尔·杰克逊的故乡印第安纳州加里市在杰克逊生前住处举行悼念活动，杰克逊母亲凯瑟琳代表家族成员出席。除了MJ故乡的悼念活动之外，在其落葬的加州格伦代尔森林草坪纪念公园，歌迷也可前往瞻仰、献花。今日，杰克逊家族还将在洛杉矶



全球掀起纪念杰克逊的活动

比弗利山庄举行耗资25万美元的“永远的迈克尔纪念演唱会”，其VIP票价高达500美元，最便宜也要250美元一张，活动部分收益将拨归杰克逊家族基金和MJ生前资助的慈善团体。

日本是迈克尔最喜爱的亚洲国家之一。在东京，歌迷们还想出了特别的悼念方式：在东京塔与MJ的遗物一起过夜。据悉，有50名幸运歌迷从10000人中脱颖而出，将在东京铁塔梦幻乐

园珍藏展览馆中，与MJ的镶钻手套、演唱会服饰、奖座等300多件珍贵遗物一同入眠，每人收费10万日元。

由于MJ生前的最后一场演唱会原定在英国举办，所以在这样一个特殊的悼念日子里，一个关于纪念MJ生平的纪念活动将在伦敦WestEnd的Lyric Theatre举行演出。届时，MJ的舞团以及创意街舞组合Diversity将亮相演出现场，并表演音乐剧《颤栗现场》的片段。而这场演出即将要在下月在中国内地巡演。

5亿债务还剩一半

此前，有媒体称杰克逊死后仍吸金10亿美金，而这一“估算”很快被杰克逊的遗产管理人否认，从目前公布的收支状况显示，杰克逊去年的净收入为2亿美元，此前据称杰克逊生前外债约有5亿美元，目前只偿还了一半。杰克逊去世后，全球又一次掀起杰克逊浪潮，出售专辑和提供付费音乐下载带来大约4.29亿美元的收入；电影《就是这样》全球票房收入超过2.6亿美元；电影DVD销售和租赁收入约6800万美元；杰克逊的遗产管理人今年3月还与索尼音乐签署了一项金额为2.5亿美元的合同。宗和



到底离没离？

不住豪宅只住酒店，巩俐被爆低调办离婚手续

巩俐1996年与新加坡商人黄和祥结婚后，多次爆出离婚传闻。巩俐早前拍戏被指与好莱坞影星约翰·库萨克过从甚密，昨日又传出她去年与丈夫低调办离婚手续，与此同时，她早前接受访问直认返回新加坡时，宁选择入住酒店也不返黄家大宅，她虽不认离婚，但婚变传闻也甚嚣尘上。

据香港媒体消息，现年44岁、现身处法国的巩俐近日忙于

宣传与周润发等合演的新片《谍海风云》，她与该片拍档好莱坞男星约翰·库萨克被爆戏假情真的绯闻，一直没完没了。随着早前约翰·库萨克在上海出席上海国际电影节时，他毫不避嫌公开大赞绯闻女友巩俐，不但亲吻巩俐玉手，还指她美貌更胜章子怡，堪比蒙娜丽莎。成为新加坡公民的巩俐，当地虽有夫家，但她却自曝每次到访却并非入住。

黄家大宅，她坦白说：“我去新加坡都住在酒店。”至于为何不归家，巩俐以私事理由打住话题。其实近年巩俐已甚少与新加坡丈夫黄和祥出席公开场合，过去一年多未见夫妇公开亮相。夫妻二人1996年结婚至今已经14年，中间屡传婚姻亮红灯，而2008年11月，巩俐被发现获夫婿陪同在新加坡宣誓成为公民，以行动辟谣。昨日更有人爆料，指巩俐近

日低调与黄和祥离婚。然而新加坡婚姻注册署的网站上，清楚显示直至昨日为止，巩俐和黄和祥仍维持夫妻关系，但不排除二人如传闻所言正办理离婚手续。不过巩俐经纪人曾敬超，在被记者问到巩俐和黄和祥的婚变传闻时全程避谈，他说：“演员的私人事情我不清楚。”到底巩俐婚姻状况如何？曾敬超仍然口密：“不晓得她的婚姻情况。”

新文